Вариант № 7002129
1. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6304]В треугольнике ABC AB = BC = 15, AC = 24. Найдите длину медианы BM.
2. На окружности с центром в точке [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506ep.png] отмечены точки [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png] так, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e5/e5df624a8db4ff83ab559059b6b20c8fp.png]. Длина меньшей дуги [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png] равна 50. Найдите длину большей дуги [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10051]
3. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=83]Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
4. [image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.12.09.04/innerimg0.gif]Площадь одной клетки равна 1. Найдите площадь фигуры, изображённой на рисунке.
5. Какое из следующих утверждений верно?
1. Все диаметры окружности равны между собой.
2. Диагональ трапеции делит её на два равных треугольника.
3. Площадь любого параллелограмма равна произведению длин его сторон.
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